

証券コード 4242

2024年6月19日

株 主 各 位

富山県高岡市二塚322番地の3

株式会社タカギセイコー

代表取締役社長 高木 章裕

第65回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)の
一部訂正について

当社、「第65回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所は下線で表示しています。

「第65回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」17ページ
連結注記表 5. 金融商品に関する注記 (2)金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

(単位:百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
① 投資有価証券			
其他有価証券	1,021	1,021	—
資産計	1,021	1,021	—
①長期借入金	2,631	<u>2,522</u>	<u>△108</u>
②リース債務	180	176	△3
負債計	2,811	<u>2,698</u>	<u>△112</u>
デリバティブ取引	0	0	—

【訂正後】

(単位:百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
① 投資有価証券			
其他有価証券	1,021	1,021	—
資産計	1,021	1,021	—
①長期借入金	2,631	<u>2,627</u>	<u>△3</u>
②リース債務	180	176	△3
負債計	2,811	<u>2,803</u>	<u>△7</u>
デリバティブ取引	0	0	—

「第65回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」19ページ
 連結注記表 5. 金融商品に関する注記 (3)金融商品の時価の適切な区分ごとの内訳等に関する事項 ② 時価をもって連結貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

【訂正前】

(単位:百万円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
長期借入金	—	<u>2,522</u>	—	<u>2,522</u>
リース債務	—	176	—	176
負債計	—	<u>2,698</u>	—	<u>2,698</u>

【訂正後】

(単位:百万円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
長期借入金	—	<u>2,627</u>	—	<u>2,627</u>
リース債務	—	176	—	176
負債計	—	<u>2,803</u>	—	<u>2,803</u>

以上